

«Личность. Общество. Закон»



Правопорядок

ЕСТЬ НАД ЧЕМ РАБОТАТЬ



Во время совещания

Оригиналы правопорядка обязаны обеспечить безопасность граждан. Никому не нужны мероприятия ради галочки, и даже показатели – не самоцель. Об этом в очередной раз напомнил касторенским полицейским во время подведения итогов деятельности отделения за первый квартал 2016 года начальник управления по работе с личным составом УМВД России по Курской области О.Г. Свиткин.

Как отметил в своем докладе начальник отделения МВД России по Касторенскому району В.В. Казаков, по итогам трех месяцев 2016 года количество зарегистрированных преступлений на территории Касторенского района увеличилось на 34,5% (разница составила 20 преступлений). Рост произошел за счет постановки на учет и инициативного выявления сотрудниками отделения тяжких и особо тяжких преступлений, преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков и психотропных веществ, а также экономической направленности.

Особую озабоченность вызывает тот факт, что на террито-

рии района произошел рост рецидивной (с 8 до 21 преступления), групповой (с 3 до 5), уличной (с 5 до 15) преступности, а также преступлений, совершенных лицами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения (с 13 до 16 преступлений). В общем числе лиц, совершивших противоправные деяния, увеличилась доля женщин и несовершеннолетних.

Вместе с тем, наполовину сократилось число нераскрытий преступлений. В целом раскрываемость увеличилась по сравнению с 2015 годом с 86,2% до 93,2% (по области – 81,0%). Раскрываемость тяжких и особо тяжких преступлений со-

ставила 100% (область – 81,8%).

Таким образом, криминогенная обстановка на территории района остается напряженной, но достаточно контролируемой.

И тем не менее, из совещания в совещание куратор указывает на ключевые моменты в работе, рекомендует более требовательно относиться к подчиненным и, при необходимости, принимать управленические решения. Причем речь идет не только о наказаниях, но и о поощрениях для успешно работающих сотрудников. По итогам работы в первом квартале текущего года, например, с положительной стороны были отмечены старший оперуполномоченный ОУР майор полиции А.А. Пигарев, участковые уполномоченные полиции лейтенанты полиции В.Ю. Алексин и Д.А. Савельев, инспектор ДПС ОГИБДД лейтенант полиции Е.Н. Рязанцев. Пять сотрудников отделения МВД России по Касторенскому району были привлечены к дисциплинарной ответственности. (Отразилось ли это на их зарплате – не знаю)

«Не должно быть самоуспокоенности, терпимости к нарушителям внутри коллектива, – призывают коллег в очередной раз О.Г. Свиткин. – Вы – команда, и успех отделения, как и доверие со стороны земляков, зависит от каждого из вас».

Словом, в очередной раз разговор состоялся предметный, жесткий, нелицеприятный, но, надеемсяся, полезный.

Текст и фото Т. МУХИНОЙ

Нарко-stop

На территории обслуживания отделения МВД России по Касторенскому району проведена межведомственная комплексная оперативно-профилактическая операция «Притон».

Ее цель – выявление, пресечение и раскрытие преступлений, связанных с организацией и содержанием притонов для потребления наркотических средств, а также изобличение притоносодержателей. В операции, длившейся месяц, совместно с полицией участвовали представители УФСКН РФ, прокуратуры района, органов местного самоуправления, медицинских учреждений, отдела образования района.

В ходе мероприятия выявлено и пресечено четыре административных правонарушения в сфере незаконного оборота наркотических, сильнодействующих и психотропных веществ,

Операция «Притон»

а также возбуждено два уголовных дела по статье 228 ч.1 Уголовного кодекса РФ (незаконное приобретение, хранение, перевозка наркотических средств, а также растений, содержащих эти средства). Наркопритонов и притоносодержателей на территории района не выявлено.

ВНИМАНИЕ: Если вы знаете о расположении наркопритонов либо о незаконном обороте наркотических и сильно действующих психотропных веществ, а также о местонахождении дикорастущих или выращивающихся наркосодержащих культур, сообщите об этом в отделение МВД России по Касторенскому району по телефонам: 2-14-94, 2-15-59 и 2-14-64.

А. БАТАЛОВ,
врио начальника ОУР
Отд МВД России
по Касторенскому району
майор полиции

Вне закона

Мировой суд судебного участка Касторенского района вынес приговор по уголовному делу в отношении 48-летнего уроженца района.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей 264.1 УК РФ (Управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения).

Установлено, что подсудимый, ранее подвергнутый административному наказанию за управление автомобилем в нетрезвом

Лишился и денег, и прав

виде, вновь сел за руль в состоянии алкогольного опьянения, прибыл в район с заработков из Москвы.

Суд признал его виновным в совершении указанного преступления и назначил наказание в виде штрафа в размере 210 тысяч рублей. Кроме того, он лишен права управления транспортным средством в течение двух лет.

О. ПРАВЕДНИКОВ,
заместитель прокурора района

Прямая линия на ваш вопрос - компетентный ответ



Разъясняем законодательство

ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ЛИСТ

– Я оспаривал договор займа, и суд вынес решение в мою пользу. Но сразу исполнителью листа мне не выдали, объяснив, что решение суда еще не вступило в законную силу. Не станет ли это причиной затягивания исполнения решения суда?

Д. Ширяев

Разъяснить законодательство мы попросили помощника судьи Касторенского районного суда Н.А. САФОНОВУ:

-В соответствии с Гражданским процессуальным кодексом РФ исполнительный лист выдается судом взыскателю после вступления судебного решения в законную силу. Исполнительный лист, выданный до этого момента, является ничтожным и не имеет юридической силы.

Исполнительные документы выписывают секретари суда и передают их по назначению не позднее следующего рабочего дня после вступления в законную силу судебного акта, либо после возвращения дела из апелляционной инстанции. А по

делам, решения по которым подлежат немедленному исполнению, в день вынесения решения.

Немедленному исполнению подлежат судебный приказ или решение суда о взыскании алиментов; выплате работнику зарплаты в течение трех месяцев; восстановлении на работе.

Исполнительный лист, который выдали взыскателю на руки, необходимо отнести в отдел службы судебных приставов по месту нахождения или жительства должника либо направить его с заявлением заказным письмом по почте. Это самый простой и часто используемый вариант.

Исполнительные листы могут быть предъявлены к исполнению в течение трех лет со дня вступления судебного решения или судебного приказа в законную силу.

В случае утраты подлинника исполнительного документа суд, принявший решение, может выдать по заявлению взыскателя дубликат.

УФМС информирует

КАСТОРЕНЦЫ

ВЫБИРАЮТ ГОСПОРТАЛ

Для того, чтобы максимально упростить процедуру обращения граждан в органы исполнительной власти, в сети Интернет был создан Единый портал государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru). Форма получения госуслуг миграционной направленности в электронном виде становится все более популярной.

В настоящее время Территориальный пункт УФМС России по Курской области в Касторенском районе осуществляет прием заявлений от граждан, поданных в электронном виде, по следующим вопросам:

– выдача, замена и учет паспортов гражданина Российской Федерации, удостоверяющих личность гражданина РФ на территории России;

– выдача, замена и учет паспортов гражданина Российской Федерации, удостоверяющих личность гражданина РФ за

пределами России. (Документы нового поколения и старого образца для совершеннолетних и несовершеннолетних);

– адресно-справочная работа;

– разрешение на временное проживание иностранным гражданам и лицам без гражданства в Российской Федерации (визовый и безвизовый режим);

– выдача иностранным гражданам и лицам без гражданства вида на жительство в Российской Федерации, а также его продление;

– регистрационный учет

Осторожно: мошенники!

Нечистые на руку люди придумали множество способов отъема денег с помощью банковских карт.

К примеру, преступники используют вредоносное программное обеспечение, которое может перенаправить пользователя Сбербанк Онлайн вместо официального сайта банка на фальшивую страницу. А там клиента ждет информация, что в данный момент на сайте ведутся технические работы и его просят ввести свой номер телефона вместо смс-подтверждения.

Жертва обмана вводит свои данные, в ответ начинают приходить смс-сообщения о переводе средств с карты клиента. Тут же раздается телефонный звонок якобы от службы технической поддержки банка. Мошенники сообщают о том, что произошли ошибочные операции, просят продиктовать логин, пароль и смс-код, мотивируя просьбу тем, что нужно сделать отмену операции. Клиента охватывает паника, он необдуманно предоставляет запрашиваемую информацию...

После этого все средства с его счетов исчезают. **ЗАПОМНИТЕ:** сотрудники банка никогда не запрашивают пароли и коды смс-подтверждений по телефону. Никогда и никому их не сообщайте! Всегда храните свои персональные данные в надежном месте и не сообщайте их другим. Если же вы имеете малейшее подозрение, что ваши персональные банковские данные стали известны еще кому-либо кроме вас, незамедлительно примите меры по замене банковской карты. Сообщите также банку о том, что, возможно, с вашего счета будут предприниматься попытки снять деньги без вашего ведома. Не теряйте голову, не поддавайтесь на провокации!

(По материалам группы анализа, планирования, контроля и информационного обеспечения Отделения МВД России по Касторенскому району)

Не поддавайтесь панике